

## 茶陵经开区电子信息产业联谊座谈会

10月30日，茶陵经开区组织的电子信息产业联谊座谈会在晶彩电子科技有限公司会议室召开。县委常委、统战部部长黄勇、经开区党工委书记胡松田、原县人大常委会副主任尹胜喜出席了会议，会议由经开区管委会副主任谭洪主持。产业链办邓建玉、尹秋芳、刘庆淑以及晶彩电子、贵派电器、电商协会等11家企业的负责人参加了会议。

会议就各企业负责人对各自企业生产、用工、技术等现状分别进行了交流，分析了在产业链配套、产能利用率、产业协同等方面存在的不足，并向在座领导提出企业需求，为产业链打造及经开区后续建设提供了宝贵的经验建议。

尹胜喜与在座企业家分享了做企业的经验，对招商引资、平台建设、区域协同等方面做出了建议分享，并表示产业链办将对电子信息产业予以鼎力支持。胡松田就茶陵电子信息产业紧急需求、产业痛点、发展方向向在场企业负责人进行了相关询问，并与各企业负责人分享了经开区未来规划，并提出建立电子信息产业联盟的倡议，受到在座领导与企业负责人的一致认可。

黄勇在会上讲到，对园区企业人才引进、行政报批、产品技术本地化推广应用等事项表示关心，并提议建立企业专属“互访日”制度，促进企业间相互交流合作，未来将由政府主动牵头，集合政府与企业双方有效资源，推进电子信息产业龙头企业的打造，实现电子信息产业高质量发展。同时提出了创新架构、补齐短板、汇集生产资料三条对电子信息产业未来发展的重要指示。

在后续工作中，茶陵经开区将继续推进电子信息产业间的交流合作，构建大事由政府主动牵头，小事由联盟自行组织的集会机制，大力推进电子信息产业链的完善，努力打造以电子信息产业为支柱的茶陵经开区产业集群。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/147915.html>